

# Гастроли театра драмы

В Елец приезжает на гастроли Орловский областной драматический театр имени И. С. Тургенева.

После войны наш театр в третий раз встречается с трудящимися города и каждый свой приезд мы расцениваем как творческий отчет перед ельчанами.

В этом году артисты театра более двух месяцев с успехом выступали в городах Украины.

Исторические постановления ЦК ВКП(б) по идеологическим вопросам актеры восприняли как боевую программу своей работы.

В Ельце мы покажем пьесы «Человек с ружьем» — Погодина, «Московский характер» — Сафронова, «На той стороне» — Барянова, «Особняк в переулке» — братьев Тур, «Отцы и дети» — Тургенева, «Обрыв» — Гончарова, «Отгело» — Шекспира и другие, дадим более 30 спектаклей. Параллельно будем выезжать в Задонск, Чернаву, Красное и другие районные центры области, побываем на крупных предприятиях города, организуем встречи со стахановцами.

Коллектив пополнился новыми артистами. Наряду с имена-

ми, хорошо известными, — заслуженным артистом РСФСР П. Орловым, Т. Кученко-Емельяновой, С. Поповым, — зрители познакомятся с заслуженным артистом Казахской ССР Дубровским, Евгеньевой, Мингаловой, Пушкиаревым и другими.

В начале мая правительство присвоило нашему театру имя выдающегося писателя-орловчанина И. С. Тургенева, что обязывает нас еще требовательнее относиться к работе, к своим спектаклям.

Не менее важным событием является открытие нового здания облдрамтеатра, которое состоялось в шестую годовщину освобождения г. Орла и области от немецко-фашистских оккупантов. Это великолепное помещение — подарок советского правительства и любимого товарища Сталина трудящимся Орловской области.

15 сентября спектаклем «Особняк в переулке» мы начинаем свои гастроли. Актеры деятельно готовятся к ним и с нетерпением ждут новой встречи с ельчанами — жителями древнего русского города.

И. Бабушкин,  
директор Орловского  
драмтеатра.

Красное Знамя  
г. Елец

9 СЕН 1949